



## **Следствие завершило работу на месте жесткой посадки воздушного судна, следовавшего рейсом «Москва - Симферополь»**



Следователи и криминалисты Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации, задействованные в расследовании обстоятельств жесткой посадки воздушного судна, следовавшего рейсом «Москва - Симферополь», завершили следственные действия на месте происшествия.

В рамках расследования уголовного дела изучается техническая документация о состоянии аэродромного оборудования, а также иные документы, имеющие значение для установления истины.

В настоящее время следователи приступили к изучению и анализу данных изъятых бортовых



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

самописцев. Полученная информация будет исследована и сопоставлена с видеозаписями очевидцев, аудиопереговорами пилотов, показаниями пассажиров и членов экипажа, а также с другими полученными в ходе первоначальных следственных действий материалами для восстановления полной и объективной картины.

22 Августа 2019

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1383681>